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ÂÈÄ A

ðó÷êà

ïðîñòàâêà ðó÷êè

øïèëüêà Ì8õ95

ãàéêà îïîðíàÿ

âèíò ñòîïîðíûé

âèíò ñòîïîðíûé

Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü ñáîðêè è óñòàíîâêè ðó÷åê íà äâåðü:

1. Ïðèêðóòèòü âèíòàìè Ì6õ30 "ïðîñòàâêè" ê ðó÷êå (êëþ÷ øåñòèãðàííûé íà 5) 
2. Ðàçìåòèòü íà äâåðè òî÷êè êðåïëåíèÿ ðó÷êè (ðàçìåð L2 èç òàáëèöû)
3. Ïðîñâåðëèòü â ýòèõ ìåñòàõ îòâåðñòèÿ ïîä øïèëüêó Ì8
4. Âñòàâèòü øïèëüêó â ïðîñâåðëåííîå îòâåðñòèå è ñ äâóõ ñòîðîí îäèíàêîâî çàêðóòèòü íà íåé 
  "ãàéêè îïîðíûå" (êëþ÷ ðîæêîâûé íà 19).  Âíèìàíèå!!!  Ôàñêà ïîä êëþ÷ äîëæíà íàõîäèòüñÿ âîçëå ïîëîòíà äâåðè
5. Àíàëîãè÷íî çàêðåïèòü íà äâåðè âòîðóþ øïèëüêó
6. Íàäåòü ðó÷êó íà "ãàéêè îïîðíûå" è çàôèêñèðîâàòü å¸ ñòîïîðíûìè âèíòàìè (êëþ÷ øåñòèãàííûé íà 2,5)
7. Òàêèì æå ñïîñîáîì óñòàíîâèòü ðó÷êó ñ äðóãîé ñòîðíû

Ðàçìåðû ðó÷åê

Êîìïëåêòàöèÿ îäíîé óïàêîâêè (îäíîé ðó÷êè):
ðó÷êà               -1øò.1.
ïðîñòàâêà ðó÷êè -2øò.2.
ãàéêà îïîðíàÿ    -2øò.3.
âèíò Ì6õ30       -2øò.4.
âèíò ñòîïîðíûé  -2øò.5.
øïèëüêà Ì8õ95   -1øò.6.

Èíñòðóìåíò íåîáõîäèìûé äëÿ ìîíòàæà:
äðåëü1.
ñâåðëî ô8....9ìì.2.
êëþ÷ ðîæêîâûé íà 193.
êëþ÷ øåñòèãðàííûé íà 54.
êëþ÷ øåñòèãðàííûé íà 2,55.

Èíñòðóêöèÿ ïî óñòàíîâêå

ðó÷êè63.ðô

L1 L2

800 600
1000 600
1200 900
1500 900
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